
 

 

 

A Pro Racers duójának szinte tökéletes versenyét a helyi buszjárat figyelmetlen sofőrje 

tette tönkre az elmúlt hétvégi Veszprém Rallye-n  

Kazár Miklós: „Ilyen abszurd helyzetben még nem voltam” 

Hiába készült a nagy visszatérésre Kazár Miklós, a Pro Racers korábbi négyszeres abszolút 

bajnokát és navigátorát, Ferencz Ramónt két szakasszal a vége előtt szó szerint kiütötték a 

versenyből. Ráadásul mindezt egy figyelmetlen buszsofőrnek köszönhetik, aki belehajtott 

az álló autójukba, kitépve annak az első futóművét és kuplungját. Kazár szerint eddigi 

pályafutása során nem volt még ilyen abszurd helyzetben, ráadásul egyre jobb 

teljesítményt nyújtva már a második helyen álltak abszolútban. A történtek ellenére azt 

vallja, mégsem ők a Veszprém Rallye legnagyobb vesztesei, hanem a hivatalos teszten 

balesetet szenvedett Hadik, Bessenyey duó. 

Amíg él, nem fogja elfelejteni az elmúlt hétvégén megrendezett Veszprém Rallye-t Kazár Miklós és 

navigátora, Ferencz Ramón. A Pro Racers duója ugyanis egészen a 11. szakasz végéig remekelt, 

abszolútban a második helyen várták a hátralévő két szakaszt, amin akár a győzelmet is 

megszerezhették volna. Az autójuk beállításait sikerült a veszprémi pályákhoz hangolni, a Ford Fiesta 

R5-ös most nyújtotta a legjobb teljesítményt. És ekkor az egyik helyi buszjárat sofőrje mindent 

tönkre tett egyetlen pillanat alatt: belement az út szélén várakozó autóba, kitépte annak első 

futóművét és kuplungját, majd elhajtott a helyszínről. Kazárék egy másik autós segítségével egy 5 

kilométeres üldözés után utolérték. A sofőr a rendőrség kiérkezését követően elismerte a hibáját, ám 

ezzel semmire sem ment a Pro Racers duója, ugyanis fel kellett adniuk a versenyt. 

„Egyszerűen nem találok szavakat a történtekre, ilyen abszurd helyzetben még sosem voltam 

pályafutásom során. Ez az ember tönkretette a bajnokságunkat… Pedig végre elindultunk felfelé a 

lejtőn, optimista volt az egész csapat, a hátrányunk behozható lett volna az utolsó két szakaszon. 

Most végre belaktuk az autót, bennünk volt a jó eredmény. Erre jön egy ember, aki nemcsak kiüt 

minket, miközben álltunk az út szélén, hanem még megpróbál elhajtani a helyszínről is. Azonban 

akármi is történt velünk, nem mi vagyunk a verseny legnagyobb vesztesei, hanem Hadik András és a 

súlyos sérülést szenvedő Bessenyey Zoli, akinek szeretnénk minél gyorsabb felépülést kívánni” – 

jelentette ki Kazár Miklós. 

Navigátora is úgy érzi, most minden adott volt az összetettbeli felzárkózáshoz. 

„A balesetig minden rendben ment, Elkaptuk a fonalat, és annak ellenére, hogy az autó motorja nem 

lett erősebb, akár nyerhettünk is volna. Egy hosszabb út elején járunk, most el vagyunk keseredve, ám 

megtaláljuk a hátralévő négy futamra a motivációnkat” – mondta Ferencz Ramón. 


